
Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da Primeira Sessão 
Legislativa da décima Oitava Legislatura da Câmara Municipal do Rio Formoso, Estado de 
Pernambuco. 
Ao decimo quinto dia do mês de abril de 2021 as 10:00 horas da manhã no plenário da Casa Américo 
de Siqueira Britto, na câmara municipal do Rio Formoso estado de Pernambuco, situada na rua Barão 
do Rio Branco Nº 133, reuniu-se ordinariamente o Presidente Agnaldo Rodrigues, Adeildo José, 
Claudio Lins, Cleide Nicolau, Ivaldo Pedro, Marcelo de Lima, Josiel Ataíde, José Barbosa e Jaelson 
José, com a ausência dos vereadores George Luiz e José Aires. O Senhor Presidente declara aberta a 
sessão e convida o vereador Jaelson José para ler um trecho da bíblia no livro de Salmos Cap. 121 
Ver. 1-8, logo após é lido a ata anterior onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade, logo após é lido o expediente do dia: oficio GP Nº 072/2021 do poder executivo 
municipal comunicando  o líder do governo, comunicado da criação do instituto Marcos Hacker de 
Melo, logo após é facultada a palavra: O Senhor Presidente convida o secretário Lauzinho a tribuna 
da casa para proferir seu discurso sobre a implantação do instituto Marcos Hacker de Melo no 
município de Rio Formoso, logo após o vereador Josiel Ataíde: Deu seu aplauso ao instituto, vereador 
José Barbosa: Falou de sua fiscalização que fez e fez um pedido oral para manutenção da iluminação 
pública, vereador Adeildo José: Contou um pouco da história de Marcos Hacker Melo, falou da 
importância da criação do instituto deixou o seu registro sobre os cuidados da COVID-19, falou 
também de seu papel de líder do governo nesta casa e falou das estratégias orçamentarias para o 
ano em curso. Vereador Jaelson José: Falou da implantação do instituto, e a importância de atender 
os distritos também e desejou sucesso a vereadora Cleide Nicolau: Falou de seus 100 dias da sua 
Legislatura, parabenizou os lidos do governo vereador Chiquinho. Vereador Agnaldo Rodrigues: 
propôs um voto de aplauso conjunto ao instituto Marcos Hacker de Melo. Encerrada a discursão o 
senhor presidente coloca em votação o pedido oral do vereador José Barbosa onde foi aprovado por 
unanimidade. O senhor presidente declara encerrada a sessão do que para constar vai lavrada a 
presente ata que depois de lida e achada conforme vai assinada pelos vereadores que assim 
desejarem. Mesa Diretora biênio 2021/2022 
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